
7

で
も
見
る
こ
と
は
で
き
ま
す
が
、

専
用
の
チ
ュ
ー
ナ
ー
が
必
要
で
、

場
合
に
よ
っ
て
は
ア
ン
テ
ナ
な
ど

施
設
の
整
備
も
必
要
と
な
り
ま
す
。

　

ま
た
、
日
野
町
の
よ
う
に
山
の

多
い
地
域
で
は
、
難
視
聴
地
区
が

増
え
る
の
で
は
な
い
か
と
の
心
配

も
あ
り
ま
す
。

　

電
話
も
携
帯
電
話
が
普
及
し
て
、

い
つ
で
も
、
ど
こ
か
ら
で
も
電
話

が
か
け
ら
れ
る
ほ
か
、
文
字
や
画

像
の
送
受
信
、
情
報
収
集
に
も
役

立
つ
な
ど
便
利
に
な
っ
て
き
ま
し

た
。
し
か
し
町
内
で
は
、
や
は
り

電
波
事
情
に
よ
り
、
携
帯
電
話
が

通
じ
な
い
地
域
も
あ
り
、
こ
の
解

消
が
課
題
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

鳥
取
県
で
は
、
情
報
通
信
基
盤

の
整
備
を
図
る
た
め
、
平
成　

年
13

度
か
ら　

年
度
に
か
け
て
情
報
ハ

15

イ
ウ
ェ
イ
の
整
備
を
進
め
て
い
ま

す
。
こ
れ
は
、
県
内
の
主
要
地
域

に
光
ケ
ー
ブ
ル
を
敷
き
、
市
町
村

が
さ
ら
に
そ
れ
に
つ
な
げ
る
こ
と

に
よ
り
、
行
政
運
営
の
簡
素
・
効

率
化
、
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
、

地
域
産
業
の
振
興
な
ど
に
役
立
て

よ
う
と
い
う
も
の
。
郡
内
で
は
新

築
さ
れ
た
日
野
総
合
事
務
所
ま
で
、

ケ
ー
ブ
ル
が
つ
な
が
れ
ま
す
。

　

町
で
は
、
平
成　

年
度
中
に
情

15

報
ハ
イ
ウ
ェ
イ
に
つ
な
げ
、
町
内

公
共
施
設
に
お
け
る
情
報
ネ
ッ
ト

ワ
ー
ク
網
を
整
備
し
ま
す
。
こ
の

よ
う
に
、
情
報
技
術
が
進
む
中
、

町
で
は
、
住
民
の
皆
さ
ん
が
こ
れ

ら
の
技
術
を
活
用
し
て
、
豊
か
な

生
活
が
お
く
れ
る
よ
う
に
し
た
い

と
考
え
て
い
ま
す
。
中
で
も
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
は
、
テ
レ
ビ
番
組
が

増
え
る
だ
け
で
な
く
、
防
災
無
線

に
代
わ
る
地
域
情
報
の
提
供
や
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
高
速
通
信
化
が

図
れ
る
面
で
魅
力
が
あ
り
ま
す
。

　

し
か
し
、
そ
の
反
面
、
施
設
の

整
備
に
は
多
額
の
経
費
が
か
か
る

ほ
か
、
利
用
料
で
運
営
経
費
を
ま

か
な
っ
て
い
く
た
め
、
よ
り
多
く

の
人
に
加
入
し
て
も
ら
う
こ
と
が

必
要
に
な
り
ま
す
。

　

昨
年　

月
に
、
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ

11

ビ（
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
）と
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
ア
ン
ケ
ー
ト
を
、
全
世
帯
（
１

５
７
６
世
帯
）
を
対
象
に
実
施
し

ま
し
た
。
回
収
は
６
６
１
世
帯

（
回
収
率　

㌫
）
で
し
た
。
主
な

42

調
査
結
果
を
紹
介
し
ま
す
。

　

ま
ず
自
宅
の
テ
レ
ビ
ア
ン
テ
ナ

設
置
場
所
に
つ
い
て
聞
く
と
「
自

宅
内
（
屋
根
等
）」
が　

％
「
離
れ

51

た
場
所
に
設
置
」
が
８
％
「
共
聴
」

が　

％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
ま
た

40
半
数
近
く
の
自
治
会
で
共
聴
と
回

答
さ
れ
て
お
り
、
山
間
地
域
で
電

波
事
情
が
悪
い
こ
と
が
伺
え
ま
す
。

　

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ（
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
）

の
必
要
性
に
つ
い
て
は
「
ぜ
ひ
必

要
」　

％
、「
あ
っ
た
方
が
良
い
」

16

　

％
と
肯
定
的
な
世
帯
が　

％
。

31

49

逆
に
「
な
く
て
も
良
い
」　

％
で

14

「
な
い
ほ
う
が
良
い
」
２
％
と
否

定
的
な
世
帯
が　

％
で
し
た
。

16

「
あ
っ
て
も
な
く
て
も
良
い
」　
33

％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

意
見
と
し
て
は
「
加
入
金
や
工

事
金
、
月
々
の
使
用
料
を
安
く
設

定
し
て
ほ
し
い
」
な
ど
の
声
が
多

く
「
デ
ジ
タ
ル
放
送
と
な
っ
て
も

現
状
維
持
を
望
む
」「
高
齢
者
で
、

こ
れ
以
上
の
負
担
を
望
ま
な
い
」

と
い
う
人
も
あ
り
ま
し
た
。

    
　

パ
ソ
コ
ン
の
所
有
状
況
に
つ
い

て
聞
く
と
「
あ
る
」　

％
「
会
社

37

で
利
用
し
て
い
る
」
２
％
と
４
割

の
世
帯
が
パ
ソ
コ
ン
の
経
験
が
あ

る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

　

ま
た
「
な
い
」
と
い
う
人
は　
55

％
で
し
た
。

　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
加
入
状
況

に
つ
い
て
は
「
加
入
し
て
い
る
」

　

％
、「
加
入
し
て
い
な
い
」　

％

23

70

で
し
た
。
お
お
む
ね
４
世
帯
に
１

世
帯
が
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
加
入

し
て
い
る
こ
と
が
伺
え
ま
す
。

　

意
見
と
し
て
は
「
ブ
ロ
ー
ド
バ

ン
ド
化
を
望
む
」
と
い
う
声
が
多

く
、
ま
た
「
高
齢
の
人
も
パ
ソ
コ

ン
を
習
い
は
じ
め
て
関
心
が
あ

る
」
人
も
い
ま
す
。
逆
に
「
高
齢

者
等
の
た
め
、
必
要
性
が
わ
か
ら

な
い
」
と
い
う
声
も
あ
り
ま
し
た
。

  
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
―

  
約
半
数
が
ケ
ー
ブ
ル

　
　
     
テ
レ
ビ
を
希
望

  
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

　
　
　
  
普
及
率
は　

㌫
23

23％

加入している

加入していない　70％

無回答　7％

インターネットの加入状況

ケーブルテレビの必要性

ぜひ必要　16％

あった方が良い
31％

なくても良い　14％
2％

あってもなくても良い
33％

無回答　4％

ない方が良い

  
県
で
は
、
情
報
通
信

  　

基
盤
の
整
備
が
進
む

  
普
及
し
た
携
帯
電
話

　
 
エ
リ
ア
拡
大
が
課
題

  
町
で
は
、　

年
度
中
に

15

  
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
を
整
備


